Mozgó terelőlapra ható erő
	A mellékelt ábrán látható α=60° ívelt lapát u=13m/s sebességgel mozog a vízszintes síkban. A lapátra víz szabadsugár áramlik v1=30m/s sebességgel. Az áramló közeg sűrűsége =1000 kg/m3. (A súrlódásból és a folyadék tömegére térerősségből származó erő elhanyagolható.)

 KÉRDÉS:

a., Határozza meg a kiáramlás abszolút sebességét!
b., Határozza meg a lapátra ható erővektort! R = ?

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az ábrába a felvett (x,y)

koordinátarendszert és az Aell. ellenőrző felületet! A példa megoldása

csak így lehet maximális pontszámú!
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a.,

Az ellenőrző felület legyen a lapáthoz rögzítve és az áramlásra merőlegesen

Bernoulli egyenlet együttmozgó koordinátarendszerben a belépés (1) és kilépés (2) egy pontja között
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Mivel U1=U2 és p1=p0 és p2=p0
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Kontinuitási egyenlet miatt
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A kilépő abszolút sebesség a kilépő relatív sebesség és a lapátsebesség (szállítósebesség) összege
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b.,

Az impulzus tétel stacioner, súrlódásmentes esetre, súlyerő elhanyagolható és szilárd test van az ellenőrző felülten belül
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esetünkben az x irányú komponensek
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az y irányú komponensek


[image: image8.wmf]N

sin

A

w

R

R

sin

A

w

R

I

y

y

y

y

2502

2

2

2

=

×

×

×

=

-

=

×

×

×

-

-

=

-

a

r

a

r







































































































































































I2



























































I1








_1301492885.unknown

_1317439931.unknown

_1331548237.unknown

_1317440908.unknown

_1301493981.unknown

_1301492780.unknown

_1300078017.unknown

